

**22 июня — день начала войны,
И пусть пролетают годы,
День этот помним мы.
Для нас навсегда остался
Днем памяти он и скорби,
Сегодня мы имена,
Всех невернувшихся вспомним.
Замрем в минуте молчания,
Лишь сердце удар пропустит,
Прошу поклянитесь, люди,
Что больше войны не допустим.**

В День памяти и скорби хотим каждому из нас пожелать мира и здоровья. Пусть никогда ни нам, ни нашим детям, ни внукам не придётся просыпаться от страшных звуков войны. Цените то, что имеете, берегите себя и близких, с благодарностью и теплотой души вспоминайте подвиги наших героев, с любовью и радостью встречайте каждый свой день.

Сегодня по всей России приспущены флаги. Мы тоже под стук метронома приспустили флаг РФ. Далее прошло мероприятие «Всем, кто ушел в бессмертие», на котором ребята узнали о самых крупных сражениях в начале войны: битве под Москвой, Сталинградской и Курской битвах, о партизанских отрядах, фронте, о совсем юных бойцах и о символе под Москвой в честь воинов, погибших в боях за нашу Родину. Затем ребята возложили цветы у обелиска. Вместе с преподавателем-организатором ОБЖ Боржемским С.В. посмотрели художественный фильм «28 панфиловцев».

Также ребята приняли участие в акции «Цветок памяти и конкурсе рисунков «Герои с нами всегда».

